3806-2/02

Fiir die Nahmaschine die Bestandteileliste Pfaff 5487.814/01 verwenden.

For the sewing machine please use the spare parts list for the Pfaff 5487-814/01.

Priére d’utiliser pour la machine 3 coudre la liste de piéces détachées Piaff 5487-814/01.

Para la maquina de coser, sirvanse utilizar la lista de piezas de repuesto de la Pfaff 5487-814/01.

Teileliste

Parts list
Liste des pieces detachees

Lista de piezas

A_ AAA am 44 ATA dtsch fenal /franz./span. 1






Pos.-Nr. Bestsllnummer Telle-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Tells-Benennung
Item No. Part number Description ltem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de plkce N° pos. N° decommanda | Nom de plice
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N2 de pos.| N& de pedido Denominacién
1 91043 83891 Bandroilentriger oben
) Tape resl bracket, up
Support de tambour déroulsur, supérieur,
Portarrollos superior
ohne Abb,| 91-044 01491 Bandrollentriger untan
W/o ill. Tape ree! bracket, down
sans illustr Support de tambour dérouleur, inférieur
sin fig. Portarrolios inferior
2 99-133 946-31 Zvlinder, 256 @x 156 Hub
Cylinder, 26 mm dig. 15 mm stroke
Varin, § 25, course 15
Cilindro 25 B x 15 de carrera
3 91-084 585-91 Fadenhebeischutz mit Spannung

Take-up lever guard, with thread tension
Garde-releveur de fil, avec tension
Cubretirahilos con tensshilos







Pos.-Nr. Bestelinummer ) Teile-Benennung Pos.-Nr. Bestelinummer Taelle-Benennung
Item No. Part number Description Item No. | Part number Description

N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de pliéce
N2 de pos. [ N2 de pedido Denominacion N2 de pos.| N2 de pedido Denominacion

¥

4.1

12.1

11-130 17316

12-305 114-15

91-082 867-15

11-135 19615

91-083 284-15

11-130 170-15

71-85 00-0054

11-130 08715

91-082 444.15

11-130 23915

12-305 144-15

11-130 185-15

91-082 445-15

2y1.-Schrauben M4 x 8
Pan-head screw M4 x B

Vis a téte cylindrique M4 x 8
Tornilio cil. M4 x 8

Scheibe A 4,3
Washer A 4.3
Roncelle A 4,3
Arandela A 4.3

Anschlag
Stop
Butée
Tope

Zy!.-Schraube M4 x 28
Pan-head screw M4 x 25

Vis 4 téte cylindrique M4 x 25
Tornillo ¢il. M4 x 25

Hatter

Bracket
Support
Soporte

Zyl.-Schraube M4 x 6
Pan-head screw M4 x &

Wis a téte cylindrigue M8 x 6
Tornilla ¢il, M4 x 6

Fotozelle

Photoceli

Cellule photo-électrique
Fotocéiula

Inbusschracbe M3 x 10

Ailen serew M3 x 10

Vis a téte 3 six pans creux M3 x 10
Tornilla Atlen M3 x 10

Platie
Piate
Piaque
Ptaca

Inbusschraube ME x 20

Allen screw MG x 20

Vis 2 téte & six pans creux M5 x 20
Tornillo Allen M5 x 20

Scheibe A 5,3
Washer A 5.3
Rondelie A 5,3
Arandela A 5,3

Inbusschrautye M4 x 16

Allen screw M4 x 16

Vis & téte A six pans creux M4 x 16
Tarnilio Allen M4 x 16

Fihrung
Guige
Guide
Guia







Pos.-Nr. Bestelinummer Teiie-Benennung Pos.-Nr. | Bestellnummer | Telle-Benennung
Item No. | Part number Descriptlon ltem No. | Part number Description
N° pos. N° decommande | Nom de piéce N° pos. N° de commande | Nom de plibce
N2 de pos. | N2 de pedido Denominacién N de pos.] N2 de padido Denominacién
16 91.172 565-11 Rohr mit Platte AN 11-108 096-15 Zyl.-Schraube M3 x 8
Pipe, with plate Pan-head scraw M3 x 8
Tube avec plaque Vis @ téte cylindrique M3 x B
Tubo con placa Tornillocil, M3 x 8
1€ 91-172 370N Nadelstange 32 91-058 §23-15 Kantenfilhrung
Needle bar Edge guide
Barre & aiguille Guide-bord
Barra portagujas Guis para bordes
17 91.048 24745 Stoffschigbefull chne Abb. | 99-134 336-91 Zylinder, 12 @x 20 Hub
Vibrating presser W/oill, Cylinder, 12 mm dia. 20 mm stroke
Pied entraineur sans illustr, Vérin, 912, course 20
Transportedor superior sin fig. Cilindro 12 @ x 20 de carrera
18 91-057 035-01 Néhful 99.134 368-91 3/2-Wepe-Magnet-Ventit 24 V
Pregser foot 3/2-way solenoid-operated, 24-volt valve
Pied presseur Elactrovanne 3 pos./2 orif., 24 V
Pie prensatelas vialvula glectromagnética de 3/2 pasos, 24 v
] 91.059 065-05 Stoffschieber 99-134 37091 4/2-Wege-Magnet-Ventil 24 V
Feed deg 4/2-way solenoid-operated, 24-volt valve
Griffe Electrovanne 4 pos./2 orif, 24 V
Transportador inferior Valvula electromagnética de 4/2 pasos, 24 V
20 91-158 057-93 Stichpiatte volist,

b1

22

23

24

25

26

27

28

29

30

30.1

91-086 762.15

91085 082-08

91-082 879-05

12-610 18046

91-085083-15

11-108 093-15

91-046 87905

91-082 450-0%

91-082 28315

91-082 284-15

91.058 §24-01

Needle piate compl.
Plague 3 aiguitle, cplt.
Placa de aguja compieta

Platte
Piate
Plague
Placa

Messerstange

Knife bar

Barre porte-couteau
Portacuchitlas

Gabelkop$

Fork

Fourche

Cabeza horquillada

Sicherungsring
Circlip

Circlip
Arandela clip
Bolzen

Stud

Boulon
Pasador

Zyl.-Schraube M3 x 6
Pan-head screw M3 x 6

Vis & téte cylindriqgue M3 x B
Tornillocil, M3 x B

Zyl.-Druckfeder

Pressure spring

Ressort & boudin

Mueile de presion cilindrico

Messer
Knife
Couteau
Cuchilla

Bundschraube

Collar screw

Vis 4 embase

Tornitlo

Faden- und Bindchenklemme

Clamp
Serre-ouvrage

Pinza para sujecion hilos y cinta

Untermesser
Bottom knife
Coutsau inférieur
Cuchilla inferior
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